



Абласная газета

ВІЦЕБСКІ АБОЧЫ

Пераможца
Нацыянальнага
конкурсу
друкаваных СМІ
«Залатая літаранія»
2010 года

Заснавальнік: Віцебскі абласны выканаўчы камітэт

Чацвер, 17 мая 2012 года

№ 55 (22320)

Цена 1500 руб. Афіційны сайт: <http://www.vitnews.by>

21 международный славянский базар в Витебске фестиваль искусств

СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД



Генеральный директор ОАО «Белсплат» Василий Чичикайло убежден: у предприятия большое будущее.
(Материал читайте на 2-й стр.)

НОВОСТИ ПРИДВИНЬЯ !!! НОВОСТИ ПРИДВИНЬЯ !!!

Впереди «планеты» всей

Толочинский консервный завод опережает всех производителей картофеля в области и по всем параметрам.

Нынче коллектив решил значительно перевыполнить план по посадке второго хлеба: картофельное поле выросло с первоначально запланированных 600 до 750 гектаров, из которых на утро 16 мая посажены уже 695 гектаров.

— Девять современных сажалок задействованы на полную мощность, стараются все механизаторы, опыт у них большой и люди подобраны очень ответственные, — рассказала главный агроном завода Татьяна Капронова. — В прошлом году мы получили рекордную урожайность в 525,6 центнера с гектара, а общий валовой сбор составил почти 33 тысячи тонн. На успех рассчитываем и

Парк за заправкой

Очередная зона отдыха появится на окраине Постав — вблизи улицы Строителей

Следующая зона отдыха появится на склоне постав — возле улицы Строителей.
Территория будущего парка разделена на две части каналом, созданным еще при Тызенгаузе. По одной стороне горожане общими силами высадили 120 берез и лип, которые выделяют местный лесхоз. После того, как крупногабаритная техника закончит очистку канала, посадят аллею и во второй части парка. Здесь появятся клены, каштаны, маньчжурский орех, различные кустарники...

Как рассказал начальник отдела ЖКХ Поставского райисполкома Николай Довмант, территория между автозаправкой и жилой застройкой станет живописным местом для досуга и отдыха. Здесь обязательно будут пешеходные дорожки, скамейки, перекидной мост через канал, спортивные и игровые площадки.

— Парк появится аккурат на въезде в Поставы со стороны Литвы, — отметил Николай Довмант.

— Парк появится аккурат на въезде в поставы со стороны липцы, — отметил николай Константинович. — Согласитесь, по тому, какой обзор открывается на въезде, люди судят, каков город в целом.

К слову, после того как сделают эту зону отдыха, пока еще не имеющую названия, поставы чане возьмутся основательно за старый парк с вековыми деревьями времен Тызенгаузена, разинувшийся за бывшей фоком.

Ausgabe 5/2013

К СВЕДЕНИЮ

Есть вопросы? Звоните!

19 мая 2012 года состоится «прямая линия» заместителя председателя Витебского областного исполнительного комитета Олега Сергеевича МАЦКЕВИЧА по вопросам экономики, торговли и услуг, предпринимательства, инвестиционной политики, труда и заработной платы, страховой деятельности.

Звонить по телефону в г.Витебске **(8-0212) 20-42-60** с 9.00 до **12.00.**

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

Кто лучший?

В Министерстве внутренних дел Республики Беларусь решили выбрать лучшего участкового инспектора ИДН страны. Повлиять на результаты конкурса может каждый желающий. Для этого с 1 июня по 1 июля текущего года необходимо позвонить на «горячую линию» МВД по номеру 8-017-372-73-87 и рассказать об инспекторе по делам несовершеннолетних, который вам помог.

СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД



БЕЛСПЛАТ: философия успеха

Новополочане открывают двери в жизнь

Они вхожи даже в самые элитные дома и грандиозные строения различного назначения в республике. Что объяснимо, ведь они имеют отменную репутацию, уверены в себе и своей продукции.

ОАО «БЕЛСПЛАТ» – передовой белорусский производитель металлических дверей и домофонов, гарантирующий качество и предоставляющий сервисное обслуживание на достойном уровне. Новополоцкое предприятие заняло свою нишу на отечественном рынке, имеет 18 филиалов по всей Беларуси и обладает необходимым потенциалом, чтобы заявить о себе еще и за рубежом.

В настоящее время доля производства домофонных систем во всей продукции составляет порядка 20 процентов, упор делается на изготовление именно металлических дверей различного назначения: противопожарных и дымонепроницаемых, подъездных, квартирных, офисных, специальных. Развиваясь в данном

направлении, предприятие стремится быть не только лучшим, но и единственным, неповторимым. В прошлом году приобрели современное итальянское оборудование, аналогов которого нет ни у одного отечественного производителя данной продукции. И в этом месяце новая автоматическая линия по изготовлению дверей была запущена. Производство размещено в современном здании, здесь же расположился и офис, созданы достойнейшие условия для работников.

– Новый цех, а фактически завод европейского уровня, позволяет увеличить существующие производственные мощности в 4 раза. Минимум, который мы должны получать к концу года, – три тысячи дверей в месяц, а в пос-

ледующем и все 6 тысяч. Выход на новые объемы предполагает поиск новых клиентов. Внутренний рынок мы фактически обеспечили

продукцией, необходимо завязывать отношения с зарубежными партнерами. И определенные перспективы в этом плане уже есть. Так, одна российская компания строит в Гродно свой объект, имеется договоренность, что мы будем поставлять двери туда напрямую. Но хочу сказать, что объемы для нас – не главное. Заботясь о своей репутации, прежде всего мы делаем упор на качество. В сложившихся ныне условиях – борьбы за выживание, вынужденного снижения цен и затрат, минимизации расходов – стараемся и дальше работать, развиваясь и совершенствуясь. У нас достаточно возможностей, чтобы продолжать свой полет, – убежден генеральный директор ОАО «БЕЛСПЛАТ» Василий Чичикайло.

Новая линия полностью автоматизирована, но главное преимущество в том, что с самого начала, когда на конвейер попадает еще только лист металла, и до того, как на выходе появляется готовое изделие, европейское высокотехнологичное оборудование требует соответствия товара высокому качеству.

– Примечательно, что на самой первой стадии машина уже сама контролирует качество, – рассказывает главный инженер Николай Афанасьев. – Так, например, чтобы манипуляторы захватили лист металла, он должен быть идеально гладким, техника «пропускает» только высококачественное сырье. Технологические отверстия аппарат пробивает с микронной точностью: тысячи заготовок дверей могут пройти через него, и последнее изделие будет таким же, как и первое. Следовательно, полностью исключается брак. Еще одна уникальная характеристика новой техники – способность экономить наши же деньги: оборудование не допускает превышения отходов более 5 процентов на стадии раскюра и пробивки технологических отверстий. На сварочном станке детали мгновенно соединяются друг с другом силой тока в тысячи ампер – сработано надежно и экологически чисто. Кроме того, для экологической безопасности близлежащих

жилых микрорайонов установлена дорогостоящая фильтрационная установка, позволяющая максимально ограничить промышленные выбросы в атмосферу.

Новейшие технологии, передовое оборудование и команда профессионалов предоставляют ОАО «БЕЛСПЛАТ» на сравнительно небольших площадях завода безграничные возможности для творчества. В течение смены здесь можно выпускать двери квартирные, противопожарные, подъездные и эксклюзивные, стоит только задать определенную программу.

Белплатовцы всегда в курсе модных веяний и тенденций в производстве. Так, одна из их новинок позволяет потребителю по праву ощутить комфорт, созданный благами цивилизации. Инновационные двери, разработанные местными специалистами, оснащены встроенным доводчиком, кодовым замком и современной системой распознавания по отпечатку пальца, так что проникнуть на чужую территорию нежданному гостю вряд ли удастся. Стоит отметить, что подобная технология послужит гарантам безопасности как в офисах, гостиницах, так и в многоквартирных домах и котеджах. Кроме того, производитель позабылся не только о прочности конструкции, но и о наружной привлекательности, дизайнерские решения удовлетворят даже самого взыскательного покупателя.

В ЗАВЕРШЕНИЕ хочется сказать, что это предприятие имеет особую философию. Здесь не просто команда, а семья. И успешный бизнес начинается с родины – родного предприятия, города, страны. Как говорится, в своем доме и стены помогают. Но основополагающее понятие – это ЖИЗНЬ. Поэтому девиз коллектива звучит именно так – «Мы выбираем жизнь». И более того, ОАО «БЕЛСПЛАТ» сам создает жизнь – высокого качества, успеха, защищенную от непредсказуемости и неприятностей и полную уверенности в завтрашнем дне.

Текст и фото Натальи РЫЖКОВОЙ.

УНП 300570648



Оператор Евгений Чернявский.

ПРОБЛЕМНЫЙ РАКУРС

Без сена молочная река оскудеет

В этом абсолютно убеждены ученые Витебской академии ветеринарной медицины, обсуждавшие проблемы рационального кормления крупного рогатого скота за «круглым столом»

Участие в нем приняли заведующие кафедрой кормления сельскохозяйственных животных Николай ШАРЕЙКО и кафедрой внутренних незаразных болезней – Александр БЕЛКО, проректор по повышению квалификации и подготовки кадров Николай МОТУЗКО и, конечно, ректор академии Антон ЯТУСЕВИЧ.

Автор: Какие сложности прошлого зимнего стойлового содержания скота на сельхозпредприятиях области отмечают ученые ветакадемии?

Н. М.: Мы постоянно бываем в хозяйствах области, обследуем животных и исследуем корма, о ситуации в АПК знаем не понаслышке. Минувшая зима на комплексах и фермах осложнилась массовым появлением новых заболеваний, свидетельствующих о грубых нарушениях кормления и содержания коров, в большом количестве направлявшихся на выбраковку и убой. Увы, в последние годы это становится системой. Сельхозпредприятия сократили заготовку грубых кормов и кормовой свеклы, жизненно необходимых для жвачных животных. В некоторых хозяйствах прекратили скармливать сено не только коровам, но и телятам. Результат не заставил себя ждать.

Автор: И на болезненности животных тоже? С выходом коров на круглосуточную пастьбу от этих бед можно избавиться?

А. Б.: Именно повышенная влажность травяных кормов приводит к усиленному развитию нежелательных микроорганизмов и накоплению в кормах уксусной и масляной кислот, нейтрализовать которые мож-

но было бы с помощью сена или на худой конец соломы, ставших дефицитом в АПК. Их не заменишь дорогостоящими комбикормами, тоже влияющими на рост себестоимости молока. Игнорирование правил кормления и содержания коров в хозяйствах приводит к развитию ацедоза и кетоза, нарушению обменных и воспроизводительных функций, отрицательно сказывается на продуктивности... К слову, кетоз часто ре-

гистрируется у коров и в начале пастбищного периода, при поедании сочной травы. Он характеризуется нарушением обмена веществ, накоплением в организме кетоновых тел. Наиболее часто заболевание встречается у высокопродуктивных коров в период наивысшей лактации. При переводе коров на пастбищное содержание нередко возникают и заболевания рубца. Предотвратить эти сложности можно, контролируя по-



казатели минерального питания коров. Молодая трава содержит недостаточное количество натрия, меди, кобальта, цинка, йода при значительном избытке калия, что вызывает нарушение обмена веществ и воспроизводительной функции. В переходный период коровы должны получать поваренную соль до 125-150 граммов, а также полисоли микроэлементов. Предпочтительно использовать минеральные добавки в виде брикетов-лизунцов.

А. Я.: Этот совет ученого актуален для последнего месяца весны. К сожалению, наши рекомендации не всегда выполняются и адресные комбикорма применяют не везде – без объяснения причин. А ведь мы адресно разрабатываем составы премиксов, балансирующих добавок, проводим анализы и оптимизацию рационов с обоснованием последствий несбалансированного кормления. Сотрудники нашей академии постоянно оказывают консультативную и практическую помощь хозяйствам, проводят учебу специалистов, дают конкретные рекомендации по организации биологически полноценного кормления животных. Если и в дальнейшем сено и кормовая свекла будут отсутствовать в рационах жвачных животных, в ближайшие 2-3 года область может остаться без «большого молока» и, хуже того, высокопродуктивных коров.

Подготовила Светлана ЗАЛЕССКАЯ.